Рекомендации Совета директоров ОАО «ОГК-2» от 08.05.2007г. (Протокол №  68/68 от 10.05.2007г.) годовому общему собранию акционеров по вопросам:

- «Об определении количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций ОАО «ОГК-2» и прав, предоставляемых этими акциями»;

- «Об увеличении уставного капитала Общества».


1. Рекомендовать общему собранию акционеров ОАО «ОГК-2» принять следующее решение по вопросу «Об определении количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций ОАО «ОГК-2» и прав, предоставляемых этими акциями»:
«Определить, что ОАО «ОГК-2» вправе размещать дополнительно к размещенным ранее обыкновенным именным бездокументарным акциям обыкновенные именные бездокументарные акции в количестве 12 000 000 000 (Двенадцать миллиардов) штук номинальной стоимостью, определяемой в соответствии с п. 4.2. Устава ОАО «ОГК-2».

Обыкновенные  именные бездокументарные акции, объявленные ОАО «ОГК-2» к размещению, представляют их владельцам права, предусмотренные  пунктом  6.2. Устава ОАО «ОГК-2».

2. Рекомендовать общему собранию акционеров ОАО «ОГК-2» принять следующее решение по вопросу «Об увеличении уставного капитала ОАО «ОГК-2» путем размещения дополнительных акций»:

«Увеличить уставный капитал ОАО «ОГК-2» путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций в количестве 12 000 000 000 (Двенадцать миллиардов) штук номинальной стоимостью, определяемой в соответствии с п. 4.2. Устава ОАО «ОГК-2», на следующих условиях:

• способ размещения: открытая подписка;

• порядок определения цены размещения акций:

- цена размещения дополнительных акций определяется Советом директоров ОАО «ОГК-2» после окончания срока действия преимущественного права;

- цена размещения дополнительных акций лицам, включенным в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, определяется Советом директоров ОАО «ОГК-2» после окончания срока действия  преимущественного права;

• преимущественное право приобретения дополнительных акций: все акционеры ОАО «ОГК-2» имеют преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных именных акций ОАО «ОГК-2». Список лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, составляется на основании данных реестра акционеров на дату составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, на котором принимается решение об увеличении уставного капитала ОАО «ОГК-2»;

• форма оплаты дополнительных акций: дополнительные акции ОАО «ОГК-2» оплачиваются денежными средствами;

• цена размещения дополнительных акций, определяемая Советом директоров ОАО «ОГК-2», является одинаковой для лиц, включенных в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, и иных приобретателей дополнительных акций.».
